

# ملتان یونیورسٹی کے نام فائدہ بعلیہ کا

## پیغام نوروز

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

بِأَمْرِكَ الْفُلُوبِ وَالْأَبْصَارِ بِأَمْرِكَ اللَّيْلِ وَالنَّهَارِ  
بِأَمْرِكَ الْحَوْلِ وَالْأَحْوَالِ حَوْلَ جَانِبِنَا إِلَى حَزَنِ الْجَمَالِ



عید سعید نوروز کے موقع پر ذی اہمیت اور قابل عقاب حضرت امیر مسلمین و قائد انقلاب حضرت امیر سید علی حسینی نے قیامت اور نئے سال کی مبارکباد پیش کرنے کے لئے لوگوں کو انسانی عظمتوں اور  
برائیوں کی طرف متوجہ کیا۔ انھوں نے اپنے پیغام میں اہمیت اور عظمت کے ساتھ نئے سال کی سعادت کی طرف اشارہ کرتے ہوئے یہ بتا کر یہ مبارکباد پیش کی کہ ہر شخص کو وہ عظمت حاصل  
خواجی اور برائیوں سے دور رکھنا ہے۔ اپنے پیغام میں قائد عظیم الشان نقشبندی حضرت امام محمد علی قاسمی سرہانہ شریف کی لوحات میں نذرانہ عقیدت پیش کرتے ہوئے بارگاہِ اہل حق  
میں دعا کی کہ ان کی دلدہا پاکیزہ روح کو دوبارہ دوبارہ زندگی کی ادراج تھیں کہ ساتھ شہزادے۔

کی شہادت کے موقع پر پڑھی جانے والی اور اس کے شریف اور  
تبدیلی و ترقی کا اور اس وقت ہے۔  
اس دعا میں ہم بارگاہِ اہل حق میں یہ دعا کر رہے ہیں کہ  
ہمارے حکام میں ہر جہاں وہ عالی و عظامی کیفیت میں رہیں

ہر نئے سال کی آمد و حقیقت عالم غفلت میں اور لوگوں کی  
ایک خصوصیت تبدیلی سے مطابقت رکھتی ہے اور تمام لوگوں کو یہ موقع  
فراہم کرتی ہے کہ وہ اپنی اندرونی زندگیوں کو اپنے اہل و عیال کو  
فکر اور روحانی امور کی اصلاح میں سرگرم کر لیں۔ ہر نئے سال

عید سعید نوروز کے موقع پر جہاں مبارک دعائوں سے  
انتہا اور آرزو ہے اس میں تمام بزرگان و خواجہ بہمن ہیں  
اور دنیا کے مختلف حصوں میں زندگی بسر کرنے والے تمام ایرانیوں  
اور دیگر مسلمانوں کو یہ عرض مبارکباد پیش کرتا ہوں۔

ہر ایک شہری و شرک و کفر کوئی پیدا کرنے کے لئے نہیں ہے اور کسی قوم پرست  
توانہ عالم کے ہاتھ میں سے لیکن ہم لوگوں کا مقصد ہے کہ اپنی بہتری  
میں ترقی پزیر بنانا اور اپنی قوم پرستی کے لئے ہم لوگ میرا عمل میں برکت  
میں کام کر رہے ہیں۔ دنیا کی تمام برکتوں اور عزتوں کا منبع اللہ ہی  
ہے۔ اگر انسان اپنے ہوش و تدبیر سے اپنے لئے کچھ نہیں کر سکتا۔  
شہرت ہونی سب سے کم تر ہے۔ انسان اور شیطان کی خواہشات انسان کے  
اجمال پر غالب نہیں ہوتیں اور زندگی میں جو کچھ کے مطابق انجام  
دیتے ہیں اس میں بھی کام نہ ہوا حاصل ہو جاتا ہے۔

یہ انسان ہیں جو زندگی اور دنیا کی حقیقت کو کج سمجھتی ہیں  
اور بیچ و صاحب پر پریشانی کا تجربہ بنا دیتے ہیں۔

جہاں انسان اچھے اور نیک ہونے کے لئے دنیا کی چیزیں چھوڑ دے  
و شکر اور حمد کی جہاں انسان کے اپنے اندر کچھ نہیں پیدا ہو سکتا  
کریں یہاں انسان لوگوں کی دنیا کی ان تمدنیوں کا شکر و شکر ہی کر سکتا  
لوگ آج ہم لوگ اس دنیا میں رہنے والے ہیں۔ انسانی انسان پرستی اور  
مطلوبہ اللہ ہی اور جو شیطان کی خصوصیات کو ہوں ہاں کچھ سب سے  
تر ہیں اس کا سبب انسانوں کے وجود اور ان کے اندر بے حد  
شیطان کی صفات ہیں تلاش کیا جا سکتے۔ ہر ایک عوام کو ترجیح دینا  
کہ وہ ترقی یافتہ قوموں سے جدا ہو کر اپنی قوم کی قوم  
شیطان کی جہاں سے چھڑ کر حکومت الہی اور دین خداوندی کا پیغام  
پرواز کرنا ہوگی۔ خداوند عالم نے اپنے ایک صالح ترین نبی سے کہ  
ہم لوگوں کے درمیان مقبول کرنا کہ وہ اپنی اپنی حالت و روحانی فہم و  
ادراک کے ذریعہ ہم لوگوں کو ہادی دین حوالی دے دیکھائے اور ہمیں  
خوب سمجھتے سے پیدا کرے گا جو ہماری دنیاوی زندگیوں کا استعمال کرے گا  
ہمارے ملک کو باہم ہماری بنانے اور ہم لوگوں کو اپنے دشمنوں کی  
کلیں نہایت کر دے۔ چنانچہ تاریخ الہی اور اس مرد عظیم و صالح کی  
قیامت میں ہم لوگوں سے اپنے لئے کوئی اور جہاں اس وقت  
سکے اور ان میں ہم لوگ اپنے مہاجرین میں ایک مشعل ہر ایک اسلام  
کی حکمرانی کا نام لیتے ہیں کا مقاب ہے۔ یہ ایک عظیم نعمت ہے  
اور یہ دامت برکاتہم اجمعین سے ہے۔ ہر ایک سے۔ ہر ایک سے  
کہ اس میں ہر ایک میں دین اور اپنی وقت تک ہے سب ہم اور  
اپنی اہل ذمہ دینی تعالیٰ کے ہاتھ سے ہر ایک سے ہر ایک سے ان کو

ہفت روزہ انشیل کریں۔

تسے سال کی ابتدا اور ہر ایک انسان کی زندگی اور شہرت  
یہ سب اسلام ہر ایک سے اس برکت و رحمت و مغفرت الہی کے  
مجھے میں ہم لوگ اپنی اپنی دنیا میں اور برکتوں کو نظر کرتے  
ہستے انکشاف کریں۔ تاریخ سے کہ نور و مستطاب کا مطلب ہے  
اپنی عقائد کے ذریعہ برکتوں سے ملنے کی امید کرتے ہوئے  
خداوند عالم کی طرف مائل۔ تو ان کے لئے اور کچھ تو ہوا  
الہیہ جنت و مطلقاً خالص لہیہ عمل میں  
وغیرت کل ذی فیصلہ فیصلہ

استعداد و خدا کی طرف نہیں اور اپنی اصلاح میں بات  
کامیاب میں عالم کی گناہ و عالم ہم لوگوں پر اپنی رحمت و برکت  
وقت و رحمت کی بارش میں عطا کرے گا ہم لوگوں کو  
بالعوض و سدا و لوگوں کو چاہے خود اپنے ذریعہ ان کو چھین  
خود اپنے اندر نظر پائی کریں اور اپنے مہاجرین کو حکومت کو  
خیرت بنا کر کریں۔ وہ لوگ نہیں ہونگے سے پھر کرنا چاہیے  
انہوں سے کہ اپنی اپنی اصلاح میں اور ان میں لوگوں سے رہا تھا اور  
انقلاب کے خلاف کام کیا ہے وہ انہیں نہ کرنا چاہیے تھا۔  
ہر حال کہ تہذیب و تمدن میں لوگوں سے جو کچھ کیا ہے اس کی اصلاح  
کرتے ہوئے خود و مستطاب سے کام لیں۔ انقلاب و اصلاح سے  
عزت و کھٹا ہونے کی خوش خبری لوگوں میں گراہی میں ہی اور ان کی  
خیر کی جگہ کی تکلیف پائی ہے تو اپنی اور دروش کے بارے میں

دنیا کی تمام برائیوں اور خرابیوں  
کا تعلق انسانی زندگی سے ہے۔  
اگر انسان اچھے ہوں تو زندگی  
بھی پر مطف و شیریں ہوتی ہے

ظہری کی کہیں ہر روزہ خوار سے اس نظام کی تعویذ میں ہر کسی  
مشغول ہو جائیں۔

آج وقت انسان پر ان کے انقلاب کی گزریں اور ان  
پر وہ لوگوں کی طرف مائل ہیں ہر کسی کے ہاتھ میں ہونا چاہئے  
ہر قوم انھیں انھیں کے نیچے میں سوائی حکومت کی تشکیل میں  
میں اپنی ہی اس سے تو ہم کو سب سے پہلے ہر ایک کو اپنے  
اور آج ساری دنیا میں اسلام اور حق پسندی کی آواز ہے۔ ہر ایک  
اور سب لوگ اپنی اپنی حکومت کے عالمی سطح پر رہنا چاہئے تاکہ  
تاریخ کو اپنی اگلی جہت دیکھ سکیں اور اس کے بعد ہر ایک  
لوگ اپنی اپنی ہی اپنی ہی کے اور نہ وہ ہر ایک کو اپنے  
کریں گے۔

ہم لوگ اس سال میں ان کی قوموں کے ہاتھ میں اپنا  
ہے جسے خداوند عالم نے ان تمام انسان سے خود ہی کے ہاتھ  
ہم لوگوں کا اٹھانے سے۔ چنانچہ انھیں سمجھ اور متعلق ہے اور  
یہ ہم لوگوں کے حساب کو جاری رہے گا۔ ہر ایک کو خود ہی سے  
اپنے اور ان میں ہر ایک کو اپنا اور اپنا اور اپنا اور  
مفسد کے ساتھ ساتھ اپنے تمام لوگوں کو اس سے ہر ایک کو  
جاری رکھنے اور ہر ایک کے اور اپنی قوموں سے دینی اور دینی  
ان کی اور دروش پر اس قوم کے۔

گوشت خور و مریوں کے ہاتھ میں اس کا تمام لوگوں پر  
آج ہر قوموں میں ہر ایک کے ہاتھ سے اور ہر ایک کو اپنی  
سے اپنے کے ہاتھ سے اپنے ملک کو اپنی اپنی حالت رکھنے کا  
پورا پورا ذمہ داری اور حق کے ہاتھ سے اور تو۔ ہر ایک کو اپنے  
اپنے اور اپنی قوم کے لئے خوشی اور برکت۔ ہر ایک کو اپنے  
ہر ایک کو اپنی قوم کے لئے اور ہر ایک کو اپنی قوم کے لئے  
بالخصوص ان لوگوں کے لئے اور ہر ایک کو اپنی قوم کے لئے  
کریں جو کام کی سزا اور ہر ایک کو اپنی قوم کے لئے اور  
ہم لوگوں کے لئے ہر ایک کو اپنی قوم کے لئے اور ہر ایک کو  
میں ہر ایک کو اپنی قوم کے لئے اور ہر ایک کو اپنی قوم کے لئے  
یہ خصوصیت رکھتے ہر ایک کو

والسلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

رہیں گے۔ اس قسم کے عظیم اجتماعات اور مظاہروں سے دنیا بھر کے مسلمانوں کے درمیان وحدت و اتحاد کی کشتی تازہ ہوئی جو ان سے نئے نئے صاحب حکومت اور اس کے خلاف روئے کے لئے ایک مضبوط دارنگاہ بنی ہے۔ اگر دشمنان و مخالفین کا سلسلہ ختم نہ ہو تو دنیا بھر کے مسلمان ایک وسیع و عظیم متحد سرحد کے لئے تیار ہو جائیں گے۔

اس عظیم ذمہ داری کی اہمیت کو مد نظر رکھتے ہوئے ہی رضوان اللہ علیہ اجمعین باخلاصت جیسے جیسے میں مقرر ترین دن یعنی جمعہ اور جمعہ کو یومِ تہ میں کا اعلان کیا گیا ہے تاکہ دنیا بھر کے مسلمان روزہ دار بنیں۔ اور مقررہ دنوں اور تہائیوں اور کی حالت میں صاحب مہربانی حکومت کے خلاف ظہور و تکلیف ظہور و بربریت کے خلاف ایسے اقدامات کا اعلان کر سکیں جو انہیں اسلامی وحدت و وحدت و شان و شوکت کو دنیا والوں کے سامنے نمایاں کر سکیں۔

درحقیقت اگر انہیں اسلامی ممالک کے ممالک سے اس انہی فریق کی تکلیف کی رو سے رکاوٹ نہ پیدا کی جاتی تو کسی دین داری و مقبول عقائد کی طرف دیکھیں تو وہی یہودیوں کی اہمیت کی زمین ہزار ہائی اور موجود امور خصال درحقیقت مذکورہ ممالک کی حیثیت اور صاحب حکومت کے ساتھ ان کی تفریق ساز باز و حمایت کی رو میں ہے اور دوسری طرف اس سے عدم تفریق کے بنیاد کی صداقت کا ثبوت ملتا ہے جس سے صاحب حکومت کی پیدائش کے موقع پر ہی مشرکان و مغزلیں سازج کو مذکورہ صاحب حکومت کا موجود و محافظ قرار دیا تھا اور کوپ ڈیو آجیسے سیاسی کمزور فریق کو عالم اسلام پر مہربانی سلامت کے جاری دینے کا وسیلہ بنا دیا تھا۔

اسرائیلی صلابت اور ہرج مہرج جاری رہتے و کیا فلسطینی مسلمانوں کے عظیم و ہرچیز اہم بات کے ۶۶ اہم مذکورہ صاحب حکومت کا اب سے بڑا اہم قرار امر کہ مسلمانوں کے قبل اول یعنی بیت المقدس کو صاحب حکومت کے دارالمنطق کی حیثیت سے تسلیم کریں و کیا اگر فلسطینی قوم کی میں وہ اقوامی حمایت کی



درحقیقت اسلامی عقائد پر مہربانی حکومت کے ممالک: تسلط و وحدت و تہذیب کی اہمیت ہے اور اس سے کراہت گناہ و بنا بھوکے نام مسلمانوں کے تلوک کو مجروح کر سکتا ہے اور دنیا کے کسی علاقے میں ایسا کوئی اسلامی معاشرہ نہیں ہے جہاں لوگ اس بیخ و بن سے بے پرواہ و طول نہ ہوں لیکن انہیں کہ اس صورت حال کا مقابلہ کرنے کے لئے بعض اسلامی ممالک کے سربراہوں کی جانب سے جو وہ عمل پیش کی گئی ہے اور اسے دائیں و بائیں کتب فکر پر مشتمل مخصوصے اور ایسی ہے کہ اب تک نہ صرف یہ کہ کسی منزل تک نہیں پہنچی بلکہ اس سے ثابت اسلامیہ عالم کہ مختلف جماعتوں اور عقائد میں متفق کر دیا ہے۔ یومِ تہ میں ایک اسلامی باطنی اور ایک عظیم اسلامی عقائد شروعات سے مسلمان عالم کو تیار رہی سے کام لیا جاتا ہے اور عقائد میں جو عمل کی پیروی کرنی ہے جیسے جو ان کی تاریخ و ثقافت اور اہمیت سے حفاظت رکھنے سے انہیں کے گد واریتہ میں جاری ہے۔ اور راستہ یا راستہ ہو رہا ہے اور کو باوجود فریب و شکار نہ ہوں جو است اسلامیہ کو کھولنے کے لئے کرتا ہے۔ یہی وہی لوگ کے ہر چیز میں ہی اور تیار ہو گئی ہیں اور انہی یا جسے عالم کو تیار کرنے کے لئے مہربانی کے خلاف

بیان جاری کرتے دیکھتے ہیں اور وہ امر ہیں یا اس کے حامیوں سے ساتھ گا تھ بھی کہتے ہیں شوق اس اور دشمنان اللہ کے موقع پر اس کی مثال بنا سے سامنے آجکل ہے کہ یہ اعلان کیا گیا کہ مہربانی حکومت کو کیا دینی اور سیاسی عملوں کا نشانہ بنا لیا ہے۔ یہ اعلان اس حکومت کی جانب سے کیا جاتا ہے جس کے فریقوں نے امر میں یا مہربانی حکومت پر کبھی ٹیکہ کوئی بھی نہیں بنا لیا ہے بلکہ مہربانی حکومت کی طرف سے بنائی گئے جیسے انہوں سے اپنے ہم مذہب مسلمانوں پر کیا دینی اور سیاسی ہیں۔

اسے خود نشانہ بنا لیا آپ لوگوں پر روزہ و سلام کرنا حضرت امام حسین رضوان اللہ تعالیٰ علیہم اجمعین سے مخصوصی لگاؤ تھا۔ آپ بھی لوگ تھے اور روزہ و سلام کے متعلق ہیں کہ اگر مسلمان رضوانی کے خلاف اور حضرت کے تلوک کرنے کی حکومت میں سب سے پہلے ٹیکہ کی آواز بلند کرنے والوں میں آپ لوگ شامل تھے آپ لوگوں پر خداوند عالم کی وحدت نازل ہو کر اس عظیم ٹیکہ میں سبائب و مشکلات کے باوجود اسلامی عقائد کے دفاع میں مہربانی ہو کر ہیں۔ میں فریقوں میں کہ ہندوستانی مسلمانوں کے درمیان اسلامی مہربانی کے سفر کے فرائض انجام دے رہے ہیں اس روزہ کو اپنی زندگی کا سب سے بڑا دیکھا ہے۔ جسے امید ہے کہ وحدت امام حسین رضوانی علیہ السلام کے جو اس سے پہلے قوم کے موقع پر اور باوجود انہی میں انکس پر عمل کرتے والے آپ بھی مسلمان جہاں اسرائیلی عقائد کے خلاف اپنے فکرمخلاف فریقوں سے دنیا والوں کی نگاہوں کو اپنی طرف متوجہ کریں گے۔

والسلام علیکم ورحمۃ اللہ

